



又热又闷 “桑拿天”来了

在连续多日阴雨天气之后,河南多个地方又遭遇“高温桑拿天”。郑州市区昨日最高气温达到39℃,当地气象部门发布了高温橙色预警信号。省气象台信息显示,从7月11日起,全省中北部地区未来3天将持续35℃至37℃的高温闷热天气。
7月11日,一个女孩冒着高温行走在郑州火车站广场上。

新华社记者 王頌 摄

民警查逆行被拖近百米

司机称没驾照怕被查

民警表示无证驾驶顶多拘留15天,现在司机涉嫌故意伤害被刑拘

核心提示

羊某无证驾车逆行,面对民警检查竟突然加速闯红灯逃逸,将民警拖行近百米。7月10日,郑州市二七路与太康路交叉口处发生这骇人的一幕。

甩掉民警后,羊某拆掉车牌、溜进小路、打的开溜,可他的小聪明没能逃过众多目击市民的眼睛。最终,警方截停了羊某乘坐的出租车。

民警称,无证驾驶顶多拘留15天,现在又是撞人又是逃逸,羊某已经涉嫌故意伤害了。目前,羊某已被刑拘。

民警上前检查竟遭野蛮拖行

10日上午,在郑州市人民路省中医一附院急诊室,郑州市交巡警四大队的实习民警王宏玺躺在床上,他的腿部和手臂多处擦伤,裤子也破了洞。王宏玺说,当天上午11时许,他正在太康路与二七路执勤,发现一辆白色富康轿车由南向北驶来,在路口停下等候红灯,因为此段二七路只允许公交车由南向北行驶,该富康车属逆行交通违法。王宏玺遂要求司机出示驾驶证、行车证。

“看司机坐在车里埋头掏证件,我就把手伸到车窗准备接,不料司机突然踩油门猛地向前蹿。”王宏玺说,当时路口还是红灯,而该司机全然不顾,“我的手下意识地紧紧抓住了车窗,被拖了将近百米,司机根本没有

停车的意思,一直在加速,最后我手一松摔倒在路上,头部右侧重重着地,当时就一阵眩晕。”王宏玺说,司机见他甩掉,没有停车径直跑掉。

事发现场,不少市民都看到了这骇人一幕。10日11时23分,网友“笛声悠悠 o0_0o”发微博说:“刚刚郑州百货大楼门口,一白色小轿车众目睽睽之下撞翻交警强行闯红灯!交警仰面躺下一动不动,几十名目击者都记下了车号,他跑不了。”

网友“姑娘的温柔”说:一辆白色轿车司机拒绝交警检查车辆,开车把交警撞倒,那辆车跑到大上海西门口,司机急忙下车把前后车牌摘掉,车停在那里人跑了,被撞警察已被救护车送医。

多名群众举报司机无处遁形

10日中午,记者赶到郑州市人民路派出所,拖倒民警的司机羊某将头深深埋下去,旁边是一副车号为豫A620UG的车牌。民警问羊某为何面对检查要选择驾车逃逸?羊某的回答是“因为我没有驾照,害怕被发现”。

据民警介绍,事发后,110接到了多名市民的报警,根据群众描述,羊某驾车拖倒民警后,逃至二七路大上海西门口,将车停在广场后立即卸下车牌。随后,羊某拐入附近一条小路向东逃,其间将车牌丢掉。在步

行走到人民路后,羊某钻进了一辆出租车,有现场群众发现便立即向警方反馈了出租车的号牌。110指挥中心当即要求附近各路口执勤民警协查该车,当该出租车行至紫荆山立交桥上时,被交巡警一大队执勤民警拦停,羊某被当场控制。

目前,受伤民警仍在医院留院观察。羊某因肇事逃逸,涉嫌故意伤害已被移交至人民路派出所,案件正在进一步调查中。(据《大河报》)

投保人猝死 保险公司拒赔

猝死算不算意外伤害致死,双方各执一词

据大河报消息 三门峡市陕县居民张某的丈夫打乒乓球不慎摔倒猝死,张某为其申请之前投保的新华人寿意外伤害险理赔时,没想到新华人寿股份有限公司三门峡中心分公司(以下简称新华保险公司)拒赔。理由是“猝死就是疾病死亡”,不是意外伤害,不在保险保障的范围。

本以为“很顺利”的一次理赔,却因为对“猝死”这个医学名词理解的争议受阻,这让张某很是“不解和郁闷”。

记者在新华保险公司出具的《拒赔通知书》上看到,该公司拒赔的依据是“出险人死亡原因为猝死,根据保单条款规定,只有因遭受意外伤害导致残疾或身故的,保险人才根据约定承担给付保险金的责任”,故“出险人身故不在保险条款保障的范围”。

近日,记者到三门峡市新华保险公司核实张某的说法时,该公司理赔科张经理给予了证实。张经理表示,根据保单的释义,意外伤害是

指“遭受外来的、突发的、非本意的、非疾病的使身体受到伤害的客观事件”。而他们公司根据相关的医学解释认定“猝死就是疾病死亡”,因此不属于意外伤害,不在理赔范围。

对于张经理的解释,张某表示不能接受。“怎么可能是疾病猝死?我丈夫之前身体一直很健康,是在打球时不慎摔倒,纯属意外导致猝死,死亡原因应为意外死亡,按照保险理赔近因原则,应按意外死亡赔付。”

医学专家称,猝死很大一部分是属于疾病死亡,但也有一小部分是因外界因素猝发或导致突然死亡。

省司法厅法医病理鉴定委员会副主任李凡说,猝死虽然从法医学词典定义上理解为一种疾病死亡,但只是一种死亡的表现形式,而非死亡的原因。导致猝死的原因主要是疾病,但可能有非疾病因素参与其中。实际情况中,对于猝死的确切原因最好及时通过尸检或者法医鉴定来检验。

我省高校不得组织学生假期打工

只能提供帮助

综合东方今报、大河网消息 进入暑假以来,各地连续发生多起大学生暑假外出打工上当受骗的事件。10日,记者从省教育厅了解到,我省要求各高校不得组织各种形式的学生假期外出打工。

省教育厅、公安厅、人社厅及省工商行政管理局等部门联合发出通知,通知中表示,寒暑假是学生的休息时间,除了按照教育教学计划组织的学生实习、社会实践、军训等活动外,各普通高等学校不得组织各种形式的学生假期外出打工活动,把假期时间还给学生。

省内各高校要有为外出打工意向的学生提供有针对性的帮助,指导他们选择正规的中介机构,完善相关手续,避免上当受骗。

河南司机西安维权 疑遭交警群殴 还被指“袭警” 差点儿成“逃犯”

据河南商报消息 一条“西安交警围殴货车司机代言人”的微博,引起陕西省公安厅副厅长陈里的关注。

王金伍,河南籍货车司机,精习交通法规,学成维权之术,长期为货车司机维权,被媒体称为“货车司机代言人”。一次对“协警开罚单违规”的指责,他险些被“变”成“抢劫的逃犯”。

网曝王金伍遭交警“围殴”

7月7日晚,一条“西安交警围殴货车司机代言人”的微博,引发众多网友关注。

网友“杨桐”发微博称:货车司机代言人王金伍在西安遭受交警围殴,王去长安区环山交警分队交涉协警违规扣车时,被民警卓建洲等人拽入办公室进行殴打。事后,一男子从口袋内掏出一沓钱丢在桌上,诬称被打者抢劫、袭警,将要搜身时见王身上有多地交管部门发放的监督员证方放人。

8日晚7时29分,陕西省公安厅副厅长、陕西省法学会副会长陈里,在该微博后留言称:“我已经向有关部门反应(映)。”

一声“走着看”,招来一顿揍

王金伍,南阳人,当过兵,从国企下岗后,做了一名货车司机。因长期关注“公路三乱”,给交警部门“找茬”,媒体数百次对其进行报道,被称为“货车司机代言人”。

7月7日,王金伍携带偷拍设备,陪同惠姓货车司机,到西安市长安区交警大队环山分队所在子午收费站院内,与交警部门进行交涉,希望警方及早处理,放行惠师傅7月6日因“号牌污损”而在此收费站被扣的货车。整个过程,都被偷拍设备记录下来。

经多番交涉后,一名协警给惠师傅开具了处罚决定书,交警签名处,该协警签上了卓建洲和邢珂荣两个交警的名字。

王金伍向其提出疑问,认为协警开具罚单不符合规定。一自称是队长的叶姓便民警称:“你可以告去。”王金伍说:“告是我的权利。”当王金伍再次质疑协警开罚单违法时,被呵斥“出去”。王金伍出门时扔下一句话,“小伙子,咱走着看。”

王金伍说,说罢了,那些人就把他拉回办公室内,对他群殴,“叶队长”用力过猛,表带都开了。在其偷拍的视频中,镜头剧烈晃动,记者也未能看清是否发生“群殴”。在镜头稳定后,看到一便衣男子扣表带的动作。

王金伍则蹲在地上,大声喘气,连声求饶。王金伍称,之后,“叶队长”掏出一沓钱,扔在他面前,并让人拍照,称他“抢钱,是逃犯”,还要对其搜身。王金伍情急之下,大呼自己是记者,并掏出钱包拿证件。经过一番交涉,王金伍走出了办公室。

王金伍自称去取证

事后王金伍告诉记者,他之所以自称自己是记者,是因为他确实是一个网站的特约记者,而且害怕再次挨打,还担心偷拍设备暴露。“他们看到了我的特约记者证明和几张政府监督员卡,就放我走了。”

王金伍说,很多司机反映这里乱罚款严重,他特意从外地赶过来调查取证。根据相关交通法规,王金伍梳理整个过程,发现环山分队交警存在违法扣留车辆、协警执法等7种违法违规行为。

陕西省交警总队规范执法处一工作人员表示,协警没有执法权,不能开具处罚决定书。

官方称调查此事需要一个过程

7月9日上午,西安市公安局长安分局的交警找到惠师傅,对他的货车给予放行处理。环山分队的交警是否对王金伍“群殴”,是否扔钱后称他“抢劫,逃犯”,交警部门是否对此事作出调查呢?7月9日下午,记者与西安市公安局长安分局政工科一李姓工作人员取得了联系,他以无法核实记者身份为由,拒绝接受采访。

记者两次联系西安市交警支队宣法处处长,他称最近忙,且调查此事需要一个过程。在记者的一再追问下,他称会让人给记者回电话,但截止到10日下午6时,仍无人对此事作出任何答复。